

不吃减肥产品、不节食、不运动、大肚子、三高、脂肪肝、便秘患者请注意!

江苏来了个庄老怪

肚脐给药 巧除大肚子

减大肚子 庄老怪 祖传一绝

在北京有个心脑血管专家，却因专门给人减大肚子而闻名，可以说是百年不遇，人称庄老怪“减大肚子专业户”的奇人，有人说，此人的绝活儿——“庄氏瘦身方”，可了不得，普通的肥胖三高，一服产品立马就灵，不管你胖了多长时间，用了多少种方法，用足三服产品，相信你恢复到正常标准，不但大肚子瘪了，脂肪肝消了，三高降了，就连多年的老便秘也好了，面色红润精神好！也有人说，在别处花好几万没有好的大肚子、三高症，找到她千八百的就看好了，还有人说，她用来给人治病的方子是祖传的，曾有人花巨资买她的方子，她愣是没卖。

许多人不相信，大肚子那么难祛，你庄教授既不给人打针，不吃减肥产品，不节食，不运动，又不让患者住院，这么简单一服药，就能减掉大肚子，三高症，相信多年不易犯？这不是天方夜谭吗？庄老听到这话拍案而起。我行医40年，看好的大肚子，心脑血管患者少说也有十几万。我不做广告，也没有医托，都是父老乡亲口碑相传，大家主动找我看病，我凭的是真本事，靠的是铁功效。

2008年，某大学里有一个退休老同志，就是为了减大肚子，花了2万多元一点用都没有。没想到用了“瘦身方”第一天就排出来香蕉便，大肚子瘪了一圈，感到浑身轻松，坚持了一个月，不但大肚子没了，多年的脂肪肝都好了。

这不算什么，庄老拍着胸脯说：我瘦身方是祖传一绝啊，专减大肚子，对别的病不敢说，大肚子我敢打保票的说，看一个见好一个。

一百个大肚子 她能祛除九十九个

传闻越多，就越显得神秘。全国各地的大肚子患者都怀着崇敬之心慕名而来，一时间庄氏中医诊所人满为患，天不亮就有人排队候诊，有的甚至要排三四天的队才能看上病。近几年，在庄氏中医诊所的周边，开起了很多小旅店，家家生意兴隆，这家小旅店的老板也成了庄老减大肚子的直接见证者。

“来这里住店的80%都是找庄教授看病的，有的来时肚子大的都走不动路，睡不了单人床，在庄家用三服产品后，真是大变样，和正常人没区别了，也不用加床了，轻松的走了。”

人们不禁要问，这庄书旗到底有何神通？她到底是妙手回春的华佗在世，还是一个自吹自擂的人呢？

问：庄老您此次来江苏，能给我们江苏患者带来福音吗？

庄老：我从医40余年，祖上三代行医！我秉承祖上“瘦身方”，专减大肚子。一句不掺假，看别的病我不敢说，要减大肚子，一百个人我能减九十九个。我和别的医生都不一样，不吃减肥产品，不节食、不运动、不易反弹，只需每晚睡前在神阙穴和肥胖部位，各滴几滴浓缩了近百味中药成分的“瘦身方”，轻轻一抹，安睡8小时，早晨醒来一摸，身上一层小水珠，这就是从体内逼出来的湿邪。一个月大肚子瘪了，三服产品就能有望减轻各种大肚子心脑血管病！一年节省数千元费用！不管你是多大年龄，是大人还是小孩，一个月即可消平各种各样大肚子，而且就能把你的心脑血管、高血压、高血脂、脂肪肝、老便秘等各种病症明显缓解。并且向使用的患者说，无效不花一分冤枉钱。

千年古方今用 祛肚求本 三服产品见真效

问：庄老，您家祖传的这个要祛大肚子到底有何独到之处呢？

庄老：我专业康复心脑血管疾病，精通药理研究，擅长以中药入药，外敷减消，利用百余



庄书旗是谁？

她是我国著名的心脑血管病减大肚子的专家，权威教授，经过多年研究摸索，自创“瘦身方”，受益的大肚子，心脑血管病患者成千上万。翻开各大报刊书籍都能找到她的名字。

她，参与多个医学项目攻关研究，在心脑血管病研究方面贡献突出，多次受到嘉奖，90年获“医药特别贡献奖”，02年获“医学特殊贡献”，2006年被医科大学特聘为名誉教授。

种中药药根，果实、花朵，消脂瘦身，绝不口服，打针，因为我主攻心脑血管，所以来找我的人都具有三高、脂肪肝，他们80%都很胖尤其是腹部突出，我管他们叫胖病人，大家都知道肚子大三寸，寿命减3年，所以这肚子大绝不只是身材不好看，还跟103种疾病有关系，所以要想心脑血管好，就得先减大肚子。心脑血管病的源头，在于血液垃圾过多，但危害在心脏，就像我们体内脂肪过多，导致血管垃圾沉淀，中医讲，流水不腐，血脂垃圾不减少，血流不畅通，仅仅溶栓、清血就是会反复，所以减掉大肚子才是康复心脑血管病的关键所在，以前大家减大肚子，都是吃药、喝茶、打针、拉肚子，减水分，没抓住病根，只能暂时缓解，甚至反弹的比以前更严重了。而我祖传老方则有2大妙招：

1.肚脐施用，50倍超浓缩，当天见效：其实这祛除大肚子，最重要的不是减水分，拉肚子，而是减内脂，也就是内脏脂肪，这是根本。

2.三服祛除：我这个方子抓住了，祛除大肚子的根本，穴位施用，透皮吸收更直接、有效，她直接针对大肚子病根——融化内脏脂肪，不通过口服，胃肠吸收，更安全，用三服产品就能见效，多年不易再犯。

问：庄老，近几年市场上也出现了不少减大肚子的产品，各个吹的神乎其神，但患者用后效果却一般，还反弹，那瘦身方如何让百姓放心呢？

庄老：没错，无德之人行医必害人。最近几年，黑心药商盲目夸大功效，置患者利益于不顾，我很痛心。人做事，天在看，我的方法和别人不一样，我不要患者喝茶、打针，只需在肚脐上滴一滴，浓缩了上百味中药精华的滴液，轻轻一抹，就能减大肚子，以及和他相关的症状，我看病救人从不图啥名气，行医40年。做人要厚道，做医生更要厚道，诚实守信，不坑人害人，更不能夸大宣传，要实事求是，我行医有两个原则：

1.信得过我的有钱没钱都给看，信不过我的给我一座金山也不看；

2.不管多大的大肚子最多只需三服产品，有效祛除多年难再犯，老百姓赚钱不容易，肚子大很痛苦，我这个方别的病不看，专减大肚子一种病，决不让患者白花一分钱。

问：您这么多年一定减掉了很多大肚子患者，能不能给我们举几个例子呢？

庄老：恩。这让你问着了，这样的例子就是讲上十天十夜也讲不完啊，我就说说给我印象最深的两位患者吧。

多年大肚子瘪了

张女士是列车员，年轻的时候跟车跑，没空闲，人到中年发福起来，本想胖点也没什么，可是这脂肪肝，高压、心肌梗大却找上来。

心口那块是拧着疼，它绞着疼，疼的人整宿整宿睡不着觉。半夜听点动静，就突突的像要

嗓子眼里跳出来一样，去公园遛弯，胖的浑身也没劲，一会就气喘吁吁，走不动，最怕边上的锣鼓点了。秋冬季节一变天，准犯病，每年都得住两回医院，这减肥产品都吃怕了。

女儿从外地带回来瘦身方，说是庄教授的方子，自己就是用它减下来的，果真3天之后，大肚子就小了一圈，一个月后，就连血压血脂都平稳了，张大姐的肌肥大脂肪肝都改善了。

“用上这瘦身方之后，这肚子热乎乎的，脂肪就像一团东西化开了一样，只需要睡前一抹，到了晚上能踏踏实实睡个觉，白天也精神多了。现在，我这心胆啊，不怕吵不怕闹，不像以前，现在到了傍晚，我也到公园去遛遛，这肚子就像充气的皮球，撒了气，不知不觉的小了。”

大肚子、高血压多年 如今扭起秧歌，跳起舞

吴学泉（化名）是某中学退休教师，2004年冬天早晨出门，因为肚子太大看不清路，不留神摔了一跤，半拉身子不好使，瘫在床上一个月才起来，医生说：肚子太大，脂肪太厚，血压过高骨质疏松了，下次要是再摔倒，一夜之间可能变成了废人。偶然的的机会在报纸上看到庄教授的“瘦身方”的介绍，一打听价格也不贵，就赶紧去买了试试。

“真不愧是权威专家啊，用这个方子才3天，我就觉得肚子小了一圈，浑身轻快了不少，果然，一个月之后，这大肚子没了，血压也下来了，不用担心中风偏瘫了。我现在每天上公园去遛弯，跟着音乐跳跳舞，扭扭秧歌，老邻居看见了都不敢相信。”

只减肚子，不减饭量

“尽情的吃喝，连呼拉圈都不转了，趴在被窝里偷抹瘦身方来减肥，7天不仅不胖还瘦了5斤，神奇吧？”家住静海区的萧女士描述的时候得意洋洋。“每天晚上睡觉前，把瘦身方抹在小肚子的赘肉上，才一个星期，腰围就减了四厘米，连去年结婚前的裤子都又能穿了！”一网络公司的尚女士更是深有感触。

“以前，我可没少吃减肥品，腰和肚子没减下来，倒差点把胸给减没了！瘦身方，哪抹哪，就是不减胸，效果好极了！”王女士说她是“瘦身方”最大的受益者。”

庄氏瘦身秘方独到之处

庄老的方子历经200多年积累，中药精华萃取，集热疗、脐疗、灸疗三效合一，哪胖抹哪，能够燃烧并消除多余脂肪，不仅可以快速纤体，还可以美化肌肤、淡化纹路。但最独到之处在于，必须进入“神阙穴”，使其效果可直接渗透至经脉，调理脏腑扶正祛邪，调节身体内分泌，从内而外美容养颜、减肥瘦身。

问：庄老，您今年都这么大了，可

依然坚持坐诊6个小时，可就是这样还是有很多患者没办法当天看病，有没有更好的办法呢？

庄老：是啊，很多患者都说找我看病不容易，如今我将近八旬，也常常觉得力不从心，日前，已经委托药品企业把这个方子制成成品，并特别命名为“瘦身精华”，评定为保密品种。有大肚子的患者，厂家提供免费送货服务，现在全国各地的大肚子患者也不用再舟车劳顿，在家门口就能减肚子了，这个方子是我在祖传老方的基础上，又增加了一些庄式独门成分研究出来的，功效更强大，我敢说，效果跟我亲自看不差毫厘。

睡前一抹！醒来一摸！ 大肚子瘪了 十种病不担心了
1、快速降血压，30天减服其他产品
2、心脏变年轻，远离心肌梗猝死
3、降血糖，逆转糖尿病并发症
4、大肚子瘪了，脂肪肝没了
5、安神、促进睡眠
6、尿频尿急好了，夫妻感情更上一层楼
7、手脚冰凉、麻木消失
8、远离肠胃老毛病，吃饭香
9、肺虚咳嗽明显减少，远离老寒腿
10、抗衰老，健康长寿

后记

有人说庄老是“减大肚子神医”，庄老却说自己就是一名普普通通的医生，凭本事为患者看病，我们想通过这位民间大医，让中国粹发扬光大，让庄老的减大肚子奇术造福更多的大肚子患者，让全国患者不走冤枉路，不浪费血汗钱踏踏实实的按照庄老的方法减大肚子，不会有肥胖的尴尬了，心脏舒舒服服，做点家务轻轻松松，不用天天顶着大肚子，这才是你应该过的生活。

惠民救助通知

如果有一种方法能让你安全、不节食、不运动、不反弹，只需每晚睡前在神阙穴和肥胖部位，各滴几滴浓缩了近百味中药成分的“瘦身方”液，轻轻一抹，安睡8小时，早晨醒来一摸，身上一层小水珠，这就是从体内逼出来的湿邪。腰腹相当于做了800次仰卧起坐，大腿相当于做了一次2000米的长跑，有个三五天就能明显感觉到：脂肪变软变薄，感觉轻盈很多，胳膊、腿细了，小肚子和腰部紧绷绷的，整块肥肉开始松动，体重明显下降。抹上一个月：腰围、腹围和腿部尺寸在不断缩小，平日紧致的衣服变得松松垮垮，腰、腹、臀、腿比例协调……最妙的是连脸都瘦尖了，露出锁骨，皮肤也越来越光滑了。

据了解，“百草脐方”已于2011年取得了国家QS、CMA认证，它的价格很实惠，特别适合减肥无效或反弹严重、没时间运动、无法节食的胖友，可拨打专家热线：

400-799-0991

前50名可享受体验超值“抢购”

庄书旗郑重提醒大肚子患者：用瘦身方一生只需一次，无需多用！不能间断，这样才能持续足够的效果，康复不易反弹。

温馨提示：我们现在已经开通全国免费送货上门，货到付款的服务，不出门在家就能体验到瘦身方的与众不同的效果，之后我们坚信，效果好的人会自动宣传，因此这个机会以后不再有了！活动仅限3天，如果您报名时间超过期限，我们将不再接受您的申请！